

RASPORED SVETIH MISA
5.3.2018. – 11.3.2018.

PONEDJELJAK, 5.3.2018., Teofil, Vedran

UTORAK, 6.3.2018., Agneta, Zvezdana

SRIJEDA, 7.3.2018., Perpetua i Felicita, Ruža

ČETVRTAK, 8.3.2018., Ivan od Boga, Boško

18 sati 1)FRANCA Popović 2)ZVONIMIR Mulig i ob.
3)TOMO, god., i ROZA Režek

PETAK, 9.3.2018., Franciska Rimska, Dominik

SUBOTA, 10.3.2018., Emil, Makarije

Gornja Reka 18 sati JOSIP Belinak

NEDJELJA, 11.3.2018., ČETVRTA KORIZMENA NEDJELJA - SREDOPOSNA

7,30 sati FRANCA i FRANJO Lacković, god.



ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. JURJA
MUČENIKA, PLEŠIVICA
4.3.2018. – 11.3.2018.

Br. 115 god. X

TREĆA KORIZMENA NEDJELJA
4. ožujka 2018.



Prvo čitanje:

Izl 20,1-17

Drugo čitanje:

1Kor 1,22-25

Evangelje:

Iv 2,13-25

„Razvalite ovaj hram i ja ću ga u tri dana podići.“ Isus je tim riječima odgovorio na zahtjev židovskih vlasti da im dadne neki znak kojim je trebao dokazati legitimitet za takav čin kao što je izgon trgovaca iz hrama. Njegov „znak“ jesu križ i uskrsnuće. Križ i uskrsnuće legitimiraju kao onoga koji uspostavlja pravo bogoštovlje. Isus opravdava sebe svojom mukom. Ali riječi sežu dublje. S pravom Ivan izvyješćuje da su učenici tek nakon uskrsnuća u svojem sjećanju – u sjećanju zajednice učenika, Crkve, prosvjetljenje Duhom Svetim – razumjeli te riječi u svojoj njihovoj dubini. Odbacivanje Isusa, njegovo raspeće, istodobno znači svršetak ovoga hrama [...] Novo bogoštovlje dolazi s hramom koji nisu sagradili ljudi. On, Krist, novi je hram čovječanstva.“

NEMOJ IMATI DRUGIH BOGOVA!

Liturgijska čitanja treće korizmene nedjelje zapravo nas poučavaju o Isusovom navještanju nove pobožnosti te objavi izvrsnijeg bogoštovlja, nadopunjavajući i obogaćujući već dobro znanih 10 Božjih zakona-zapovijedi koje je Mojsije posredovao Izraelcima i svima nama. Tim odredbama Bog nas potiče na vjernost savezu prijateljstva i ljubavi prema njemu i prema bližnjima. Iz toga slijedi da nas tako uče ispravnom bogoljublju i čovjekoljublju. Božji zakoni dokazuju nam da nije moguće, da je nespojivo voljeti Boga, a prezirati i odbacivati ljude. Možemo zaključiti da je nemoguće odvojiti ljubav prema Bogu od ljubavi prema bližnjima. Isus u shvaćanju i življenju prema Božjim zapovijedima ide dublje. U današnjem odlomku iz Ivanova evanđelja opisanim činom ljutnje i srdžbe zbog zastranjenog i iskvarenog bogoštovlja Izraelaca Isus čovjeka kao osobu objavljuje kao „mjesto susreta s Bogom“. Moramo uzeti u obzir Ivanovu namjeru da je ovaj događaj opisao na početku i tako pokazao Isusov program djelovanja, jer tako je jasno dao do znanja koji je smisao Mesijinog dolaska na svijet – objaviti novo nebo i novu zemlju. Svojim je suvremenicima, a i svima nama danas, pokazao da s Bogom nema nagodbe, pregovaranja, trgovine. Da bi to dokazao Otac nebeski uložio je samog sebe, dao je svog ljubljenog Sina jednorodenca u zalag za naše spasenje. Stoga moramo shvatiti i prihvatiti da je spasenje dar Očev svakome od nas, dokazan Isusovom žrtvom na križu. Mi svojim životom prema Božjim zapovijedima dokazujemo da nam je stalo i da prihvaćamo Božji poziv, Božji dar te dobrim djelima, molitvom i suradnjom Bogu zahvaljujemo na daru spasenja. Ono je milosni Božji dar koji trebamo prihvatiti. Isusovi suvremenici većim dijelom, pogotovo pismoznanci i narodni starješine, niti su prihvatili nit su shvatili što im je on govorio. Apostoli su po primanju Duha Svetoga nastavili s gorljivim naučavanjem biti kršćanske vjere, a Pavao danas Efežanima isto naglašava važnost Kristova križa koji nas poziva na vršenje djela prema Božjim zakonima jer naša ona pokazuju kakva je naša vjera. Ne možemo u isto vrijeme redovito i pobožno slaviti euharistiju, molitvom zahvaljivati Uskrsnom Kristu, a s druge strane zanemarivati pomaganje bližnjima u potrebi koji su se našli u nekim nevoljama, koji su odbačeni, povrijeđeni ili trpe nepravdu.

3. korizmena nedjelja godine B (Iv 2,13-25)

“Očistit ću vas od svih vaših nečistoća.
I dat ću vam novo srce.” (Ez 36,25-26)

Isus čisti dom molitve i zauzima se za ljepotu toga mjesta. Želi da ono bude mjesto susreta s Bogom, a ne mjesto ljudskog poslovanja i trgovine.

I naše biće, naše tijelo je također po krštenju hram Duha Svetoga. Moguće je da će Isus i u njemu zateći mnogo toga što mu se ne sviđa. Mnogo toga nije čisto od sebičnih interesa i trgovine, od novca, prijevare, laži, nereda, osjećaja koji nisu dostojni svetosti Božjeg hrama. I tu treba mnogo isprevtati, izbaciti i potjerati. Dopuslimo Isusu da uzme svoj bič i očisti ono što sami nismo vidjeli ili se usudili očistiti.

Gospodine Isuse Kriste! Molimo Te za svakoga člana Tvoje Crkve: pročisti ga od svake želje za vlašću i daj mu uvijek prijanjati jedino uz križ. Neka Te danas *zahvati žar za Očev dom*: Bičem pročisti sve nedostojno. Ta, tvoja smo svojina, hram Božji!



**KLANJAMO TI SE, KRISTE, I BLAGOSLIVLJAMO TE,
JER SI PO SVOJEM SVETOM KRIŽU OTKUPIO SVIJET!**

**KRIŽNI PUT je četvrtkom i nedjeljom pola sata
prije svete mise.**

Župni oglasi:

- **DEKANATSKI KRIŽNI PUT** će biti **10.03.2018. (KOTARI – PLEŠIVICA- JASKA)**. Sa sobom trebate ponesti vodu i sendviče. Autobus kreće ispred župne crkve u 9 sati. Prijaviti se možete u župni ured.
- U nedjelju, 11.3., u **Desincu** je **SREDOPOSNO PROŠTENJE** u **11 sati**.
- **Hodočašće Jastrebarskog dekanata u Hrvatsko nacionalno svetište sv. Josipa** u Karlovcu je u srijedu **14. ožujka 2018.** Polazak je u **16.30 sati**. Cijena autobusa je **30 kn**. Oni koji su zainteresirani, neka se jave u župni ured.
- *Vjeronauk za prvopričesnike i krizmanike je po redovitom rasporedu.*
- Možete kupiti knjigu „**Duhovna baština Stepinčeva i Kuharićeva zavičaja**“. Cijena knjige je **200 kuna**.
- *Vjerski tisak: Glas koncila, Srce Isusovo*